
ВІДПРАЦЬОВУЮТЬСЯ НОВІ МОДЕЛІ УПРАВЛІННЯ
Всеукра їн ське  о б ’єднання 

“Клуб м ер ів ” , яке він очолює, 
розпочало реал ізац ію  євр о 
пейського проекту для 5 м іст 
(В інниця, Артем івськ , Тростя- 
нець (Сумська обл.), Кам’янець- 
Под ільський  і Славутич), що 
представляють всі регіони Украї
ни. Це -  розробка та впроваджен
ня Кодексу етики, честі, поряд
ності та добросовісного управл
іння. Підготовка цього докумен
та потребує великої роботи, до 
яко ї залучаю ться багато 
ф ахівц ів , експертів, представ
ників місцевого самоврядування.

Обговорення майбутнього Ко
дексу в Славутичі проходило на 
зас ід анн і Гром адсько ї ради 
міста, ця тема буде заслухову
ватися на черговому зас іданн і 
виконавчого комітету 22 червня. 
Майбутній документ стосувати
меться не тільки поведінки поса
дових осіб місцевого самовряду
вання, він випише основні поло
ження етики для депутатів усіх 
рівнів, керівників, а також членів 
територіальної громади.

Володимир Петрович ставить 
високі вимоги перед працівника
ми органів місцевого самовряду

вання. Він їх висвітлив у своїй ро
боті “Вічний пошук істини. Суспіль
ство і влада”. Одна з головних його 
ф ілософських формул —  “Влада 
для людей, а не люди для влади”. 
Банально проста в теорії істина, а 
як тяжко ї ї  зрозуміти і осягнути, а 
ще тяжче прийняти її для керівниц
тва в житті.

Головними вимогами до канди
датів на посади в органи влади ма
ють бути такі необхідні якості, як 
людяність, відповідальність, ком
петентність, проф есіонал ізм ... 
Зверніть увагу, що на перше місце 
міський голова ставить людяність.

На оперативній нараді в міськви
конкомі він, інформуючи про поча
ток роботи над Кодексом, звернув 
увагу державних службовців саме 
на добросов існе управління, 
підкреслюючи корінь цього слова
—  “совість”. Посадова особа місце
вого самоврядування має виявля

міської влади стануть в основі ро
боти над необхідним документом, 
який сприятиме реалізації форму
ли успіху “Територіальна громада
-  взаємопорозуміння -  об'єднан
ня зусиль".

Лю дмила ЛЮ БИВА, 
завідуюча Центром інф ормац ії

Славутич по праву вважають містом інновацій 
у сфері місцевого самоврядування. Цьому безу
мовно сприяє міський голова Володимир Удови
ченко, який зробив суттєвий внесок в розвиток 

муніципального руху, в його теоретико-методо- 
логічні та аналітичні основи

ти щиру зацікавленість, добро
зичливість у спілкуванні із грома
дянами та колегами, будувати 
свою роботу на взаємній довірі та 
повазі до особистості, ставитись 
до будь-якої проблеми відвідува
ча чи колеги як до об’єктивно існу
ючої, вміти орієнтуватися в си
туації, що склалася, бути неупе- 
редженим в аналізі подій, прагну
ти вирішувати конфліктні ситуації 
шляхом пошуку компромісу і ке
руватися в повсякденній роботі 
інтересами мешканців Славутича 
та поступального розвитку міста 
в цілому. В свою чергу, мешканці 
міста мають зберігати всі корисні 
надбання міста-дому і передавати 
наступним поколінням, підтримува
ти належний громадський порядок, 
утверджувати у м істі громадські 
позиції з позитивними суспільними 
взаємовідносинами.

Ці основн і вимоги керівника


